



头眼 PHOTO SHOW

地球一小时

3月23日,北京三里屯village熄灯,响应“地球一小时”活动。当日,全国多个城市在20时30分至21时30分期间熄灯一小时,响应“地球一小时”活动。“地球一小时”是一项由世界自然基金会(WWF)发起的环保活动,号召人们在“地球一小时”活动当天晚上8时30分至9时30分期间关闭不必要的电源。 新华社记者 李鑫 摄

新闻周刊 NEWSWEEK

·6

头条 HEADLINE

·1

全世界

- 3月18日 星期一 “第一女友”被告 法国一名百万富翁将法国总统奥朗德的女友瓦莱丽告上法庭,因为她并非总统的合法妻子,却利用公款过着如同“第一夫人”的奢华生活,涉嫌“侵占国家财富”。
3月19日 星期二 南极吃不消 2012-2013全球约3.5万人赴南极旅游,当地环境受到极大影响,局部地区变暖,生态系统遭破坏。
3月20日 星期三 领头羊 现年46岁的美籍华裔候选人刘醇逸宣布将参与竞选下一届纽约市长。刘醇逸生于中国台湾,5岁移民美国,曾是位保险精算师,1997年投身政界,是美国亚裔政界人物领头羊。
3月21日 星期四 高水平黑客攻击 朝鲜半岛局势处于紧张之际,韩国部分主流电视台和金融公司的计算机网络20日全面瘫痪,韩国政府调查后证实是“高水平黑客攻击”所致,不过尚未明确是否与朝鲜方面有关。
3月22日 星期五 拉加德遭搜查 法国警方20日搜查了国际货币基金组织总裁拉加德在巴黎的寓所,以调查她在法国富商伯纳德·塔皮埃接受巨额赔偿金中扮演的角色。一旦正式立案,拉加德恐职位不保。
3月23日 星期六 “第一夫人”旋风 22日,习近平携彭丽媛首访俄罗斯,中国“第一夫人”优雅亮相惊艳世界,当天央视新闻联播收视率创新高。

全中国

- 3月18日 星期一 约法三章 国务院总理17日与中外记者见面,现场约法三章:政府性的楼堂馆所一律不得新建,财政供养的人员和“三公”支出只减不增。
3月19日 星期二 北上广领涨 2月份全国70个大中城市中66个城市房价上涨,北京、广州以3.1%的月涨幅并列第一。南京环比涨2%,同比涨5.3%,创最大月涨幅。
3月20日 星期三 6起“典型” 中纪委通报6起违反八项规定“典型”。其中无锡新区鸿山街道组织80余名干部赴厦门召开务虚会,街道党工委书记受到撤销党内职务处分,并责令参会人员全额承担外出费用。
3月21日 星期四 “宇宙中心” 北京五道口一套37平方米的学区房要价350万元,当年的开发商任志强感叹:当年开盘价才4000多元。网友慨叹:五道口才是北京的核心、宇宙的中心。
3月22日 星期五 刘汉被控 四川汉龙集团掌舵人刘汉在京被控制,疑涉澳门赌场洗钱案。“汉龙系”多年来苦心经营,意图转型为跨国矿业集团。刘汉低调神秘,靠建材和成品油发家,被当地业界公认为最有能量的富商。
3月23日 星期六 延缓提速 原先定于4月1日提速的哈大高铁延缓提速,疑因工程偷工减料,路基出现大面积冻胀,后期整改将花费巨资。

全江苏

- 3月18日 星期一 总理翻译 在李克强总理记者见面会上担任“总理翻译”的孙宁是南京人。孙宁1993年考取南外,1999年被保送进北外,2003年8月,进入外交部工作。
3月19日 星期二 吴仁宝辞世 江阴华西村老书记吴仁宝因肺癌医治无效,3月18日在家中逝世,享年85岁。2005年,他作为封面人物登上美国《时代周刊》。
3月20日 星期三 抄底底特律 美国底特律惊现“1美元房子”,一家房地产网站组团赴美“抄底”,专家提醒:没前途,治安差,而且美国房产税不是按购房款征收,而是按评估价每年征收。
3月21日 星期四 “弹劾”外教 迟到0分,上课玩手机0分,抄作业0分……南师大对外汉语专业一班级33名学生向校方联名“弹劾”23岁的加拿大外教苏毓予。外教表示,布置写论文40%学生上网抄,“不愿做那种上课就放PPT,作业都打七八十分的老师”。
3月22日 星期五 滨江风光带 南京滨江风光带建设全面开工,滨江将建58公里慢行绿道,市民可骑自行车或步行观江景,明年青奥会前建成。
3月23日 星期六 不足千套? 网上传言称,南京目前4万套可售库存房源中,总价百万元以下的不足千套,刚需可能面临断档之忧。专家表示,目前尚无权威统计数据。现代快报记者 陈曦 整理

我渔政船在钓鱼岛毗连区 命令日船“立即离开”

23日,中国渔政206船在中国钓鱼岛毗连区海域开展常态化护渔巡航。23日一早,钓鱼岛海域的天气是阴天,时而下着小雨,深灰色的海面上雾气蒙蒙,能见度不到两海里;中午时分,天气好转,灿烂的阳光露出云层,海面颜色也随之变成美丽的湛蓝,一大群海鸟围绕在船头上下翻飞。截至记者发稿时,一路共看见十多艘渔船在海面上辛勤作业。13时50分左右,中国渔政206船在东北方向发现一艘日本海上保安厅船只急速驶来,此后在距离我船约0.35海里处,一直跟踪尾随。通过甚高频对讲机,中国渔政执法人员对日方船只喊道:“日本海上保安厅巡逻船,这里是渔政206,你船已经进入中华人民共和国管辖海域,我命令你船立即离开,OVER!” 钓鱼岛及其附属岛屿附近海域渔业资源丰富,盛产龙虾、飞花鱼、马面鱼、鲈鱼等鱼类,是中国福建、浙江等省沿海渔民祖祖辈辈进行渔业生产的传统渔场。为维护国家海洋权益,履行中国海洋生物资源养护和管理职能,保护渔民生命财产安全,中国渔政自2010年开始,将钓鱼岛及其附属岛屿附近海域的护渔巡航纳入常态化。在此次护渔巡航中,中国渔政206船还肩负着观察记录外国船舶的渔业生产等活动,同时还将对非法作业的外国渔船进行驱逐、对非法作业的中国渔船进行检查。5800吨级的中国渔政206船是中国目前吨位最大、性能最先进的大型渔政船之一,于2012年12月11日正式入列。 新华

海军远海训练编队巡视南沙岛礁

正在南海进行远海训练的海军南海舰队联合机动编队23日开始巡视南沙群岛各岛礁。南沙群岛是我国南海诸群岛中面积最大、岛屿最多的一组群岛,由500多个岛屿、沙洲和礁滩组成。编队指挥员蒋伟烈与编队其他成员登礁巡视,察看守礁部队战备训练、装备维护、后勤管理等方面的情况,并慰问守礁官兵。 渚碧礁礁长邓四贵告诉记者,近年来,部队狠抓战备训练工作,开展紧急拉动、反空中侦察、反小股偷袭、岛礁协同防卫等科目的训练,不断提高官兵的快速反应能力,有效增强了部队整体防御作战能力和守礁卫疆能力。41岁的邓四贵与他的战友们是中国海军驻守南沙各岛礁的第104批官兵。已在南沙累计驻守64个月的邓四贵向记者介绍说,在大量新装备列装部队的同时,守礁官兵的科学文化素质也越来越高。登上渚碧礁的新一批官兵中,大专、本科学历占三分之一以上。 记者抵达南熏礁时,营房正在进行局部修整。礁盘不远处,守礁官兵早期居住的水上高脚屋遗迹仍在。1990年夏天,我驻南沙各礁全部建成钢筋水泥结构的永久性建筑礁堡。2006年起,我官兵驻守的南沙各礁陆续有了电视信号、局域网、空调和手机信号。 新华

雨水爽约降温来了,偏北大风今天登场

快报讯(记者 刘伟伟)说好的降水,昨天却“因故”爽约了,但是降温一点也不含糊。今天冷空气还将带来偏北大风,明早气温接近冰点。近期阴雨天多气温起伏大,大家出门要多捂点儿。可能老天爷想破除逢周末就下雨的怪圈吧。从目前的天气形势看,昨天沿江苏南应该有一场不小的雨,但这形势却陡然一转,把雨水给赶跑了,南京也只在南部地区飘落零星小雨。 虽然降雨不明显,但是冷空气却带来了剧烈降温。与前天相比,昨天白天的最高气温下降了近10℃。今天因为多云,气温不会继续下降,但是全省有偏北风5级阵风6-7级,体感会比较冷。 明天早晨,南京最低气温仅1℃,淮北地区气温最低,低于0℃。这两天是雨水的间歇期,以多云或阴天为主。从目前预报看,周二左右将有一次降水。

南京三日天气
今天 阴转多云,偏北风5级,阵风6-7级,7~13℃
明天 多云,夜里南部有小雨,1~12℃,有霜或霜冻
后天 阴,南部有时有小雨,夜里全市阴转多云,5~11℃